CBUOETEJIbCTBO O NPUEMKE

Lkad TenekoMmmyHmkaumoHHbi LLUTK—C COOTBETCTBYET TEXHNYECKUM

ycnosusim TY PB 800008148.001—-2003 1 npmv3HaH rogHbIM K 3KCnyataumm.

MpeacTtaButens OTK

M.T1. /

NMYHas Noanuch pacLumdpoBKa noanucu

rofl, MecsiLl, Y1Cro

CBUAETEJNIbCTBO OB YNAKOBbIBAHUA

LWkad TenekoMMyHuKaumoHHbI LUTK-C ynakoBaH COrfnacHo
TpeboBaHUAM, NPenyCMOTPEHHBIM TEXHUYECKOW LOKYMEHTaLMEN.

YnakoBan
M.IT. /
NMYHasa nognuch paclwmdpoBKa nognmcu
rog, mecsu, 41ucno
BHUMAHUE!

MpousBoguTenb OCTaBsIET 3a CO60M NPaBoO BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLMIO U3genus

6e3 yxyaueHus ero yHKUMOHANbHbIX XapaKTePUCTUK.

[lacnopT UMD

LLikach TeneKoMMyHUKaLMOHHbIN
cepun LLUTK-C UOdY. 301445.350 (353) NC

2
S R

:‘-:‘-a%?g%o

e

S8

RS

% SRR
-

S

R SRR
SRR
o
S
5N

ggﬁﬁ:ﬁ:;‘-z’-‘.—;-z-
o
L

S
S

S

o

e

&3

'.:5:
e B
i
Fmy6una: 1000 mm Fny6uHa: 1200 mm
Buicota (U) Moamdmkaumm WTK-C rmy6uHon 1000 mm
MMEET [iBE CUIOBLIE paMmbl,
33 LITK-C-33.6.10 | WUTK-C-33.6.12 BGOKOBOW MPOEM 3aKpbIBAETCA
42 LUTK-C—42.6.10 | LUTK-C-42.6.12 | OAHOV WM ABYMA CTEHKAMM.
45 LWTK—C-45.6.10 | LWUTK-C-45.6.12 LUTK-C rny6uHoin 1200 mMm
47 UTK-C-47.6.10 | LUTK-C—47.6.12 | YMEET Thyn CUINOBbLIE pamel,
D©OKOBOW NpoeM 3aKpbiBaeTCS
DUH3 OBYMS CTEHKaMM.

1000 1200 e

A4+A3 01.14




1. HABHAYEHUE

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

1.1. Wkad TenekoMmyHmkaLmoHHbIn mogenu LUTK-C (ganee — usgenue) npegHasHadeH aons
pasmeLLeHns 06opynoBaHMsa CUCTEM Mepeaayn U XxpaHeHus nHopmauun. Magenve BbINOMHEHO

Mapametpb! B CHCTEME HECYLLMX KOHCTPYKLMIA cepui 482,6 MM (19”) no TOCT 28601.2-90 (MIK 297).
Moaudukaums ra6apurthbl Monesnas |PacnpepenexHasi| Macca YnakoBKa 1.2. iagenuve BbINOMHEHO B KNnMMatnieckom mucnonHeHdun YXr4.2 no FrOCT15150-69
(BxLLIxXI") rny6uHa (Mm)| Harpyska (kr) (mecT) 1 NpefHasHayYeHo Ansi aKCnnyaTauum B 3aKpbITbIX MOMELLEHUSIX NPU TeMNepaTtype oT nnc 5
o nntoc 40 °C, npu BepxHeM pabovem 3Ha4yeHun OTHocUTeNbHOM BrnaxHocTn 80 % npwu
WITK-C-33.6.10 | 1620x600x1050 850 700 110 | 33 4 Temneparype 25 °C.
IITK-C-33.6.12 | 1620x600x1250 | 1050 700 130 |33| 3 | 2 OMVICARNEMSREINA
2.1 Wkad MMeeT yCUNeHHy KOHCTPYKLUMIO. B 3aBMCUMOCTY OT rny6uHbI BKIOYAET: ABE UK TPU
WITK-C-42.6.10 | 2020x600x1050 850 1000 130 | 42 4 CBapHble pambl, COEAMHEHHbIE KOMMIEKTOM LUBENIIEPOB, OCHOBaHWE U Kpbilwy. PacnpeaeneHHas
BepTukanbHas Harpyska Ao 1000 kr. Lkad komnnekTyeTcsa B pasnuyHbIX BapuaHTax ABepsmu
LUTK-C-42.6.12 | 2020x600x1250 10350 1000 145 | 42 3 C nepdopauueit unu ABOMHbLIMKU NepdopupoBaHHbIMU ABEPAMU. [IBepr UKCUPYIOTCA pUrernbHbIMU
3aMKaMu, MMeIOT Kak MpaByto, Tak U NEBYIO HABECKY, yron oTKpbiTus - 180°. BokoBble NpoeMbl
LITK-C-45.6.10 | 2150x600x1050 850 1000 135 | 45 4 GrnokmpytoTcst cteHkamu. Mpoem wkados rny6uHoin 1200 MM 3aKpbiBAeTCA ABYMSI BEPTUKATbHBIMU
cTeHkamu, rmyouHon 1000MM — ogHON BepTUKanbHOW, NMG0 ABYMS FOPU3OHTaNIbHBIMU CTEHKAMM.
LUTK-C-45.6.12 | 2150x600x1250 1050 1000 150 | 45 3 CTeHKM OUKCUPYIOTCS TOYEYHbIMU 3aMkaMu. [oCTyn Anst MOHTaxa, KOMMYyTauum 1 obcnyxuBaHus
BO3MOXEH C YeTblpex CTOPOH, Yepe3 BOKOBbIE NErKOCbEMHbIE CTEHKW, NEPEHION U 3a[HIOK ABEPW.
LUTK-C-47.6.10 | 2240x600x1050 850 1000 140 | 47 4 LLikad umeeT YeTbipe OLMHKOBaHHbIE BEPTUKANbHbIE HANPaBnsoLWme, perynupyemMble no rmyobuHe.
KabenbHble BBOALI NPpeayCMOTPEHbI B OCHOBaHUM U Kpbille Lwkada. B ocHoBaHue Lwikada Bo3MOXHa
WITK-C-47.6.12 | 2240x600x1250 1050 1000 155 | 47 3 yCTaHOBKA MOBOPOTHBIX POITMKOB UIN BUHTOBbLIX OMOP (B KOMMIEKT NOCTaBKW HE BXOAAT), NO3BOSAO-
LLMX KOMMEHCMpPOBaTb HEPOBHOCTM nona. [NpegycmoTtpeHa cuctema 3asemneHus. lNoctaensercs

B pa3obpaHHOM BUAE, B TPEX UMW YETbIPEX TPAHCMNOPTHBIX MECTax.

3. TAPAHTUN N3rOTOBUTENA

FABAPUTbI YNNAKOBKH

3.1. N3roToBUTENb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME KavyecTBa LUKadhoB TPeOOBaHMAM TEXHUYECKNX
yCrnoBswui nNpu cobniogeHny notTpedbutenem ycrioBumn akcnnyaraumm, TpaHCNnopTUPOBaHNS Y XPaHEHUS.

YnakoBKa 3.2. MapaHTUitHbIN CPOK aKcnyaTauum wkados 12 Mecaules ¢ MOMeHTa BBOAA B 3KCMIyaTaLmio,
MecTto 1 (kpenex) MecTo 2 MecTto 3 (kpenex) MecTo 4 (kpenex) Ho He Goriee :]8 NjeCﬂU'eB CO AiHA NOCTaBKu.
3.3. MapaHTuiiHbIA CPOK XpaHeHUs He bonee 6 mecsueB.
Fa6apuTbl FabapuTbl Fabaputbl [abaputbl
(BxLLIxT) (BxLLIxT) (BxLLIxT) (BxLLIxT) 4. YCNOBUS TPAHCTTOPTUPOBAHUSA, XPAHEHUSA U YTUNU3ALIUK
LUTK-C-33.6.10 [ 1550x660x200 | 35 |1020x700x120 | 30 |1550x700x75 | 19 | 1550x890x65 | 32 4.1. iagenve He coaepXuT B CBOEM COCTaBe MaTepuanos OnacHbIX A5 XU3HU 1 300POBbS
YyerioBeka, BpeAHbIX AN OKpyxXatoLen cpedbl. He TpebyeT cneumnanbHbIX Mep NpefoCTOPOXHOCTU
LUTK-C-33.6.12 | 1550x660x300 | 46 [1220x700x120 | 35 |1560x630x150| 55 - — npu TPaHCMOPTUPOBaHNUW, XPAHEHUUN U YTUNU3ALUN.
4.2. TpaHcnopTypoBaHue LWKadoB B YNakoBKe MOXET OCYLLECTBNATLCA MoObIM BUAOM TpaHcnopTa
LUTK-C-42.6.10 | 1940x660x200 | 43 |1020x700x120| 30 |1950x700x75 25 | 1950x890x65 | 40 B KPbITbIX TPAHCMOPTHLIX CPEACTBAX, B COOTBETCTBUN C NpaBuiaMu NepesBo3kun rpy3os, AeNCTBYOLLNX
Ha JaHHOM BuAe TpaHcnopTa. YcnoBus TpaHCNOPTUPOBaHUA, B HaCTn BO3,CI,eI7ICTBI/I$I KIMMMaTn4eCcKmnx
LUTK-C-42.6.12 | 1940x660x300 | 57 |1220x700x120| 35 |1960x630x150| 68 — — (paKTOpOB, AOMKHLI COOTBETCTBOBATL rpynne xpaHeHus 4 no FOCT 15150.
4.3. Ycnosus xpaHeHus no rpynne 2 FTOCT 15150-69.
LUTK-C-45.6.10 | 2100x660x200 | 46 [1020x700x120| 30 [2080x700x75 | 28 | 2080x890x65 | 43 4.4. YTunusaumio U3fenvsi NPOM3BOAST No o6LMM npasunam, AeNCTBYIOLMM Y NOTpeGuTens.
LUITK-C-45.6.12| 2100x660x300 | 60 |1220x700x120 | 35 |2090x630x150 | 71 — — 5. AQPEC U3TOTOBUTENA
LUITK-C-47.6.10 | 2170x660x200 | 50 |1020x700x120| 30 |2180x700x75 | 31 | 2180x890x60 | 45 | Pecnybnuka benapyce, 223051, Murickas obnacte, MuHCKkuit paioH,
n. Konoguww, yn. MuHckas, gom 67A,
IITK-C-47.6.12 | 2170x660x300 | 62 |1220x700x120 | 35 |2190x630x150 | 75 — — | Ten.:+375(17) 500-00-00, Ten./dpakc: +375 (17) 508-12-66,
e-mail: |nfo(él)cmo.ru, CanT. www.Cmao.ru




== LMO PYKOBOLACTBO NO CbOPKE: LLUKA® TEJ'IEKOMMYHMKALI,MOHHbIﬂ CEPUUA LLUTK-C

o YcTaHoBMTE ONopbl (B KOMMIEKT NOCTaBKN HE BXOAAT) B OCHOBaHVIe wkadpa. MoarotoBbTe pambl ©
k cbopke. BHMmMaHue! KoHCTpyKLMA no3BonseT yCTaHOBUTL ABEPb ANA OTKPbIBaHUA B NpaByo
WU NeBYy CTOPOHY. YCTAHOBUTE Ha pamy NETNN B COOTBETCTBUU C BbIGPAHHOW CTOPOHOW OTKPbIBAHUS.
CopueHTUpyTe OTKPbITYI0 YacTb NETNM BHYTPb LWKada, 3akpenute notanHbIMM BUHTamMu M6x12 u rankamm
M6. YctaHoBuUTe dmKcaTopbl 3aMKa C NPOTUBOMOMNOXHOW NETASM CTOPOHbI, UCNOMNb3yNTe BUHTbI
M6x8 u waibbl. CopneHTUpyTe hukcaTopbl 3aMka Kak NokasaHo Ha pUCyHKe. 3aTsHUTe coeMHeHNs
[0 yrnopa. AHanorn4yHo noaroToBLTE BTOPYIO pamy.

Pama ans yctaHOBKM ABepwU Pama ons yctaHOBKM ABOWHOM ABepwU

;%:OO"

o

ﬁﬁﬁ

.°°°°;'5¢’°°§o°°"°$

o
S
o

@o"ﬁgﬁ;
ﬁgfﬁﬁﬁﬁ* o
M""ﬁ"ﬁ

&
e

&{ cpcpggaﬁ .
RS 2
.

YcTaHoBWTE Ha pamy netnu,
COPUEHTUPYINTE OTKPLITYHO YacTb NeTnu
BHYTPb LWKada. B BepxHen n HmkHeNn

% — YacTsX pambl yCTaHOBUTE hmKcaTOpbI
\@ @ F@ 3amMka ABOWHON ABEPU, UCMONb3YINTe

BUHTbI M6x12 1 rankn M6. BHumaHue!

YctaHoBuTe gemndep B Gnmxkaniiee
K domkcaTopy oTBepcTHe.

o
S

-

Soman
2
gfﬁ..?g& -

5%

R

9 BHumanwue! Lkad rmy6uHon 1200 mm nmeet Tpu pamel, 1000 mm - aBe pambl. CoeanHnTe
pambl (©) ¢ ocHoBaHrem (B), 3aTeM ycTaHOBUTE KpbiLLy ®. Vicnonbayiite 6onTsl M6x12
B cpedHen Yactu 1 BuHTbl M6x12 no kpasiM pambl kKak nokas3aHo Ha pucyHke. BHumaHue!
He 3aTtArnBanTe BMHTOBbIE COEANMHEHUA A0 ynopa.

AR/ F7/AR W\ = S e e e S At ) e e e e e e e S s M

5500
-
.

ggg
ﬁg
/

2
&
o

A
R _
© o © 0 © 6 000 : R

. ////
//////
> ., w22 e
o Kpbiwa — 1 wr. G Pama — 2/3 wt.* G Osepb — 1/2 wt.” @ BepTtukanbHble Hanpasnsouwme — 4 LWr. o [BoiiHaa aBepb — 1 WT.* =2 b SIS
G OcHoBaHue — 1 WT. 0 Llisennep — 6 wr. G BokoBble cTeHkn — 2/4 wTt.* Q Onopa 60KOBOW CTEHKMU — 2 WT.* *3asucum om Kommiekmauyuu. \ d
PurenbHbIN 3aMOK U KOMMJIEKTYOLWME q % g e
N\ B
Komnnekrauus | 44AA | 48AA | 44AA | 48AA Komnnektauus | 44AA | 48AA | 44AA | 48AA Komnnekrauus ~
¥ | Bont M6x12 8 8 10 10 \Wai6a 30 28 30 28 e BT | Kopnyc samka 2
&0 | BunT M6x8 30 28 30 28 iﬁg Waii6a syGuaTas 32 32 58 58 =——————|Tara 41214(2 r
0 | Bunr Mex12 56 60 82 86 | &) |Remncep 22 23 32 33 i AR P Ly
BuHT notan M6x12 12 18 12 18 % ToueuHbIl 3aMOK 4 4 8 8 ) CronopHas wariba 4
7 |Bunr Msx16 4 T nems 6 9 6 9 @ ycarop 3amka  lg4)4/0(8/{4/0 S |
& |raika M5 4 @ 3arnyuika 8 Talika onope! T 8
&) | raiika Mo 3 | 46 | 60 | 70 Komnnext | 1 B Onopa T 8 h . :
[avika Kritou ] dukcaTop ABONHOM
@ ¢ coukcaTopom 24 LIECTUrpaHHbIN 1 ’ nBepn “12]-]2

Heo6xoanMbIN UHCTPYMEHT: KpecToBasi OTBEPTKA, NOCKOryOLbl C yarIMHEHHbIMU ryBKkamu, knoun raednble: 19/10 MM, NuHelka ¢ YHKUMEN N3MEPEHNS YPOBHS



9 3akpenute weenneps! (D) Ha pamb (C), ncnonbayiite BuHTHI M6x12, raitku M6
1 3ybyaTtble Wwanbel. 3akpenuTe NpoBoAa 3a3eMIIEHUS Ha HUXKHUE LUBENMepbl, Kak
roka3aHo Ha puUCyHKe, ncnonb3ynte BUHTbI M6x12 1 rankm M6. NpoBoaa 3a3emneHus
ABepel yCTaHOBUTE CO CTOPOHbI ABEPHbIX NeTenb. YcTaHoBUTe Wwkad Ha MecTo
3KcnyaTaummn, UCNomnb3ys NINHENKY C PYHKLMEN N3MePeHns YPOBHS, KOMMEHCHpyTe
onopamu (B KOMMMEKT NOCTaBKN He BXOAST) HEpPOBHOCTW nona. BHumanue! 3atanute
BMHTOBbIE COeANHEHUA [0 ynopa.

YcTtaHoBKa npoBoAoOB 3a3eMIieHnsA

A -\
\\‘T\\\\\\\\\\\\ -
q N \\\\\\
"m““ \\y
J
N

1, 4 - 3a3emneHve ABepen
2, 3, 5, 6 - 3a3emneHne 60KOBbIX CTEHOK

Q YcTaHoBUTE BepTMKarnbHble HanpasnstoLme @ Ha HeobXoAMMYIO rryOuHY.
WcnonbaynTe BuHTEI M6X12 1 rankm ¢ pukcatopamn. 3aTaHnTe coeanHeHns o ynopa.

YcTtaHoBuTe gemndepsi.

T >

)

\\\\
i*\‘?.‘}\\\\\\\\\
S Ny
.,.n N

A

3

=)= = =tau =y

Bo e ot 2o g,

e [MogroTtoBbTe ANA YyCTAaHOBKU ABEPU @ LwKada. YcTaHOBUTE Ha ABEPb KOpnyc
purenbHOro 3amka, TArv 1 onopbl Tar. [Ans dukcaumm onop TAr UCNonb3ynTe
cneumanbHble rankn. CoegumHuTe TAMM C pUrenbHbIM 3aMKOM, 3aduKeUpyiiTe
CTOMOPHbIMM LWanbamn. YcTaHOBUTE BEPXHUE YacTy NeTenb, UCMOMb3YNTe BUHTBI

M6x8 1 wanobsbl.

MepdopupoBaHHasa aBepb

SIS

SRS 2IXS
ARSI
e SRR

BHumaHue!
Ucnonbaynte BUHT M6x8 n wanody.

Onopa Tarn

/’-—\\\

Kopnyc 3amka

[BonHas nepcopmupoBaHHasa ABepb

was B

MogroToBka K ycTaHOBKE ABONHOW NepopupoBaHHON ABEPU OTNINYAETCS YCTaHOBKOM
crneumanbHbIX TS YCTAHOBUTE TSAMM Kak NoKa3aHo Ha PUCYHKeE.

YcTaHoBUTE 3aMku B HOKOBbIE CTeHKM®. B 3aKpbITOM NONOXEHUN A3bIYKN 3aMKOB
COPVEHTUPOBAHbI BBEPX.

J To4yeyHbIN 3aMOK

my6uxa 1000 mm

YctaHosuTe p,Bepb(E) 1 6okoBble CTeHKI/I® Ha Wwkad. HaBecbTe ABepb 1 ycTaHOBUTE
HIDKHIOK YacTb NETNM, UCMoNb3yinTe BUHTEI M6x8 1 waibbl. YctaHoBUTE GOKOBbIE
CTEHKM ® MopcoenuHuTe npoBofa 3a3emneHus. B wkadax rny6uHon 1000 mm
C ABOMHbIMU GOKOBbLIMU CTEHKaMM ycTaHOBUTe onopbl cTeHok (H), ucnonb3ayite
BUHTbI M6x12 1 ranku.

Fr-T-T-I-T-T-I-3

YctaHoBKa ABepu  YcTaHOBKa Oonop CTEHOK YcTaHOBKa GOKOBbIX CTEHOK

Fny6una 1000 mm
my6uHa 1200 mm

BHumaHue! MNpepycmoTpeHa BO3MOXHOCTb JIMHENHOro coeAnHeHus WKadoB.
[ina coeamHeHns ycTaHoBuTe LWKadbl TaK, YTO Bbl OTBEPCTUS B CUMOBbIX paMax
6binn coBMmelLeHbl. CoeguHuTe Wkadbl mexay cobon, ncnonbaynTte BUHTEI M5x16
1 rankun M5. 3aTaHuTe BMHTOBbLIE coeanHeHns 4o ynopa. BHumaHue! YctaHoBuTte
3arnyLlwKn B OTBEPCTUSA He 3aAeCTBOBaHHbIE AnsA coeauHeHus wkados.

Y

X \\\\\\\

2 7. L Z !
P2 2
Wl L

¥i
a

\
(/

7T
i

)
u,,.n

1y

\ 7
Q\\'eV/ =

i

/i

BHumanwue! MNpenycmoTpeHa BO3MOXHOCTL KpenneHus wkadpa k nony. Yaanute
YyeTbipe 3arnyLuku kabenbHbIX BBOAOB. Yepe3 oTBEPCTHS B OMOPHbIX MoLaakax
3akpenuTe Wwkad k nony. PekomeHayem ucnonb3oBaTb aHkepHble 6onTel M12.
BHumaHue! MpepycmoTpeHa ycTaHOBKa ONMOp MU POINIMKOB B OCHOBaHMe Likada.

€S




